

龙舟竞技喜迎端午

陈建明昨宣布：“市水上运动中心启用暨体育竞技龙舟活动开始！”



你追我赶竞渡激烈
欢声笑语场面和谐
上千群众昨围观竞技龙舟

雅蓝鸟十周年“梦想秀”
帮耳障员工圆梦
一外来女员工有望恢复听力

高考志愿怎么填？
专家支招：算自己的“腿长”
找“门当户对”学校

21名选手角逐梅姑



本报讯（记者潘勤勇 严小章/文 孙凛/图）“现在，我宣布，瑞安市水上运动中心启用暨体育竞技龙舟活动开始！”昨天上午，随着市委书记陈建明一声令下，南滨街道林垟十八亩河水域原本平静的河面顿时沸腾了，市动感龙舟队和汀田公牛龙舟队率先擂起战鼓，犹如离弦之箭，奋力向前驶去……

“咚、咚、咚……”伴随着紧张有力的鼓声，一条条五彩斑斓的“游龙”纷纷在河面上捉对竞技，岸上彩旗飘扬，不断发出阵阵喝彩声。南滨街道直洛村陈女士笑呵呵地对记者说：“今天真热闹！我们村的龙舟划得不错，如果桨入水再深一点，那就更好了。”据悉，昨天共有来自全市各地的10支龙舟队、共220余名运动员参加竞技，上千名群众从四面八方赶来观看。

看。市领导叶世林、白一帆、陈胜峰、林振江、黄益友、郑海洁等参加活动仪式。

端午节划龙舟是一项民间性、群众性的传统民俗活动，在我市有着悠久的历史，但是近年来却伴生无序、低俗、迷信、摊派甚至群体性斗殴等不良现象，严重影响了群众的正常生产生活秩序。为此，今年市委、市政府经过广泛深入调研和全面系统评估，决定有堵有疏，继续全面禁止民间划龙舟活动，同时，在一定范围内适度开展体育竞技龙舟活动。

据了解，昨日正式启用的市水上运动中心是今年我市开展体育竞技龙舟活动的基地。该中心于今年3月16日进场施工，5月底顺利完工，并统一购置了20艘竞技龙舟，搭建了船库和办公楼，新修了入口公路和1.6公里的观众便道等。

这些竞技龙舟由玻璃钢制造，系国际龙舟联合会规定的22人标准龙舟，舟长15.5米，总长18.4米（加龙头和龙尾），宽1.1米，深47厘米。

市委副书记陈胜峰在活动仪式上指出，开展体育竞技龙舟活动，有利于烘托节日气氛，弘扬传统文化，展现瑞安人“奋勇争先、团结协作”的精神。希望各龙舟队队员严格遵守活动管理方案的要求，坚持“友谊第一、比赛第二”，比出好风尚，赛出精气神。希望龙舟办进一步完善基地建设，精心建设管理，提升文化内涵，更好地彰显传统特色、发展龙舟文化，为组织开展体育竞技龙舟活动提供良好条件。同时，也希望各镇街结合实际，因势利导，多组织开展形式多样、群众喜闻乐见的特色文化活动，丰富广大群众的端午节文化生活。

本报启事

根据《国务院办公厅关于2012年部分节假日安排的通知》，2012年端午节放假时间为6月22日至24日，共3天。

放假期间本报出刊调整如下：6月23日（星期六）休刊1期，6月25日（星期一）起恢复正常出刊。

祝广大读者节日快乐！

瑞安日报社
2012年6月21日

□责任编辑 唐亦佳 首席编辑 张翔
□电子邮箱 rarbbj@126.com

[竞技龙舟观看注意事项]

时间安排：

上午8时至11时，下午14时至17时，活动持续至6月23日（端午节）止。

活动地点：

南滨街道林垟水上活动中心，即十八亩河水域，介于直洛、南爿、外甲三个村相邻的三座桥之间。

活动要求：

1、活动场地内车辆不得上桥，仅允许行人通行，行人不得在桥上停留观看，无关船只严禁进入活动区；

2、活动场地河道设有安全护栏和观众台，观众不得超越护栏，应服从现场工作人员指挥与管理。

3、停车场除龙舟队与工作人员的接送车辆外，其他车辆一律禁入。

